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1.0 Introductie 
Gefeliciteerd met de aankoop van dit hoogwaardige Eminent product! Dit product is 
door de technische experts van Eminent uitgebreid getest. Mocht dit product ondanks 
alle zorg problemen vertonen, dan kun je een beroep doen op de vijf jaar Eminent 
garantie. Bewaar deze handleiding samen met het bewijs van aankoop daarom 
zorgvuldig. 
 
Registreer je aankoop nu op www.eminent-online.com en ontvang product updates! 

1.1 Functies en kenmerken 
De EM4028 10/100/1000Mbps Netwerkadapter stelt u in staat uw computer op een 
eenvoudige manier te voorzien van een aansluitmogelijkheid om verbinding met een 
10- 100 of 1000Mbps netwerk te maken. Deze netwerkadapter is voorzien van een 
Realtek chipset en uitgerust met 8-polige UTP/STP (RJ45) connector. 

1.2 Inhoud van de verpakking 
De volgende onderdelen zijn aanwezig in het pakket: 

• PCI 10/100/1000Mbps Netwerkadapter 

• CD-ROM met stuurprogramma’s 
• Handleiding 
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1.3 Voordat je begint 
Trek de stekker van je pc uit het stopcontact en ontkoppel alle kabels welke 
aangesloten zijn op de computer voordat je begint met de installatie. 
 

2.0 Installatieprocedure hardware 
1. Haal de stekkers van je computer uit het stopcontact. 
2. Verwijder alle aan de computer aangesloten bekabeling. 
3. Schroef de kast van je computer open. 
4. Verwijder het deksel. 
5. Zoek een vrij PCI slot (de korte, witte aansluiting op het moederbord)  

LET OP! Gebruik niet de onderste 2 PCI sloten. Dit ivm de snelheid en werking 
van het product. 

6. Steek de kaart stevig en recht in het vrije PCI slot. 
7. Plaats het deksel terug op je computer. 
8. Schroef het deksel vast. 
9. Sluit alle kabels aan. 
10. Start je computer op. 

3.0 Installatieprocedure software  

3.1 Installatieprocedure software Win98/2000/XP 
1. Plaats de meegeleverde CD-ROM in het CD-ROM of DVD station van je  

computer. 
2. De CD start automatisch 
3. Selecteer de juiste taal 
4. Klik op “Volgende” 
5. Selecteer “Installatie onder Windows 98/2000/XP” 
6. Klik op “Volgende” 
7. Sluit de installatieprocedure af met behulp van de aanwijzingen op het scherm 
 
 Je kunt ook handmatig de wizard starten, mocht de installatie niet automatisch 
beginnen. Klik op "Start", selecteer "Uitvoeren", typ dan "x: \ wizard \ Wizard.exe" (de 
"x" staat voor de stationsletter van je cd-of dvd-station) en druk op Enter. 

3.2 Windows Vista/7 
1. Plaats de meegeleverde CD-ROM in het CD-ROM of DVD station van je  

computer. 
2. De CD start automatisch 
3. Selecteer de juiste taal 
4. Klik op “Volgende” 
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5. Selecteer “Installatie onder Windows Vista danwel Windows 7 
6. Klik op “Volgende” 
7. Sluit de installatieprocedure af met behulp van de aanwijzingen op het scherm 
 
Je kunt ook handmatig de wizard starten, mocht de installatie niet automatisch 
beginnen. Klik op "Start", selecteer "Uitvoeren", typ dan "x: \ wizard \ Wizard.exe" (de 
"x" staat voor de stationsletter van je cd-of dvd-station) en druk op Enter. 
 

4.0 Veelgestelde vragen en andere relevante 
informatie 
De meest recente veelgestelde vragen voor je product kun je vinden op de 
supportpagina van je product. Eminent zal deze veelgestelde vragen regelmatig 
bijwerken zodat je bent voorzien van de meest recente informatie. Bezoek de Eminent 
website voor meer informatie: www.eminent-online.com  

5.0 Service en ondersteuning 
Deze handleiding is door de technische experts van Eminent met zorg opgesteld.  
Mocht je desondanks problemen ervaren bij de installatie of in het gebruik van je 
Eminent product, vul dan het supportformulier in op de website www.eminent-
online.com/support 
 
Je kunt tevens gebruik maken van het Eminent servicenummer. Bel 0900-EMINENT 
(0900-3646368, 45ct per minuut*) of, in geval je woonachtig bent in Vlaanderen 070 
277 286 (30ct per minuut*). 
 
 *Exclusief de kosten voor het gebruik van je mobiele telefoon. 

6.0 Waarschuwingen en aandachtspunten 
Vanwege wet- en regelgeving bepaald door het Europese parlement, kan sommige 
(draadloze) apparatuur onderhevig zijn aan beperkingen omtrent het gebruik in 
bepaalde Europese lidstaten. In sommige Europese lidstaten kan het gebruik van 
deze apparatuur verboden zijn. Neem contact op met je (lokale) overheid voor meer 
informatie over deze beperkingen. 
 
Volg ten allen tijde de instructies in de handleiding, speciaal wanneer het apparatuur 
betreft wat geassembleerd dient te worden. 
Waarschuwing: In de meeste gevallen gaat het om een elektronisch apparaat. 
Verkeerd of oneigenlijk gebruik van het apparaat kan leiden tot (zware) verwondingen. 
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Het repareren van het apparaat dient uitgevoerd te worden door gekwalificeerd 
Eminent personeel. De garantie vervalt per direct indien het apparaat zelf gerepareerd 
is en/of wanneer het product misbruikt is. Voor uitgebreide garantie voorwaarden, ga 
naar www.eminent-online.com/garantie 
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7.0 Garantievoorwaarden 
De garantietermijn van vijf jaar geldt voor alle Eminent producten, tenzij anders 
aangegeven op het moment van aankoop. Bij aankoop van een tweedehands Eminent 
product resteert de garantieperiode gemeten vanaf het moment van de aankoop door 
de eerste eigenaar. De Eminent garantieregeling is van toepassing op alle Eminent 
producten en onderdelen onlosmakelijk verbonden met het betreffende product. 
Voedingen, batterijen, accu’s, antennes en alle andere producten niet geïntegreerd in 
of direct verbonden met het hoofdproduct of producten waarvan redelijkerwijs mag 
worden aangenomen dat deze een ander slijtagepatroon kennen dan het 
hoofdproduct vallen derhalve niet onder de Eminent garantieregeling. De garantie 
vervalt tevens bij onjuist of oneigenlijk gebruik, externe invloeden en/of bij opening van 
de behuizing van het betreffende product door partijen anders dan Eminent. 

8.0 Verklaring van Overeenstemming 
Om u te verzekeren van een veilig product conform de richtlijnen opgesteld door de 
Europese Commissie kunt u een kopie van de Verklaring van Overeenstemming met 
betrekking tot uw product opvragen door een e-mailbericht te sturen naar: 
info@eminent-online.com. U kunt ook een brief sturen naar: 
 
Eminent Europe BV  
Postbus 276 
6160 AG Geleen 
Nederland 
 
Vermeld bij uw aanvraag duidelijk ‘Verklaring van Overeenstemming’ en het 
artikelnummer van het product waarvan u de Verklaring van Overeenstemming 
opvraagt.
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1.0 Introduction 
Congratulations with the purchase of this high-quality Eminent product! This product  
has undergone extensive testing by Eminent’s technical experts. Should you  
experience any problems with this product, you are covered by a five-year Eminent  
warranty. Please keep this manual and the receipt in a safe place. 
 
Register your product now on www.eminent-online.com and receive product updates! 

1.1 Functions and features 
The EMINENT EM4028 10/100/1000 Mbps Networking Adapter allows you to expand 
your PC with an adapter to connect to a 10/100/1000 Mbps Network in a simple 
manner. This networking adapter is equipped with a Realtek chipset and fitted with an 
8-pin UTP/STP (RJ45) connector. 

1.2 Packing contents 
The following parts need to be present in the packing: 
 

• PCI 10/100/1000 Mbps Networking Adapter 

• CD-ROM with device drivers 
• Manual 
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1.3 Before you start 
Unplug the power cord and disconnect all cables connected to the computer before 
you begin the installation. 

2.0 Installing the hardware 
1. Remove all cabling connected to your computer. 
2. Remove the computer’s housing. 
3. Remove the lid. 
4. Find an unused PCI slot (the short, white connector on the mainboard). 
5. Insert the card firmly and straightly into the PCI slot. 
6. Do not insert the card in the last two PCI slots, as this could result in performance  

conflicts. 
7. Place the computer’s cover back on. 
8. Reconnect the cabling.  
9. Start your computer. 

3.0 Installing the software 

3.1 Installing the Software Win98/2000/XP 
1. Insert the CD-rom into the CD-rom drive of your computer. 
2. The CD will start automatically 
3. Select the right language 
4. Click “Next” 
5. Select “Installation under Windows 98/2000/XP 
6. Click ‘Next’ 
7. Close the installation procedure using  the instructions on the screen  
 
You can also manually start the wizard, if the installation does not start automatically. 
Click "Start", select "Run", type "x: \ wizard \ Wizard.exe" (the "x" represents the drive 
letter of your CD or DVD drive) and press Enter. 

3.2 Windows Vista/7 
1. Insert the CD-rom into the CD-rom drive of your computer. 
2. The CD will start automatically 
3. Select the right language 
4. Click “Next” 
5. Select “Installation under Windows Vista or Windows 7 
6. Click ‘Next’ 
7. Close the installation procedure using  the instructions on the screen  
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You can also manually start the wizard, if the installation does not start automatically. 
Click "Start", select "Run", type "x: \ wizard \ Wizard.exe" (the "x" represents the drive 
letter of your CD or DVD drive) and press Enter. 
 

4.0 Frequently Asked Questions and other 
related information 
The latest Frequently asked questions for your product can be found on the support 
page of your product. Eminent will update these pages frequently to assure you have 
the most recent information. Visit www.eminent-online.com for more information about 
your product. 

5.0 Service and support 
This users manual has been carefully written by Eminent’s technical experts. If you 
have problems installing or using the product, please fill out the support form at the 
website www.eminent-online.com/support 
 
You can also contact us by phone. Below you will find a list with phone numbers for 
each supported country. 
 
Country  Phone number  Rate per minute*  
Belgium (Dutch) 070 277 286 €0.30 
Belgium (French) 070 277 286 €0.30 
Denmark +45 69918565 Local Costs 
Finland +35 8942415826 Local Costs 
Germany 1805 982 234 €0.14 
Italy +39 0240042016 Local Costs 
Norway +47 21075033 Local Costs 
Spain 807 080 042 €0.41 
Sweden +46 840 309985 Local Costs 
The Netherlands 0900-3646368 €0.45 
UK 905 871 0013 £0.30 
Hungary 1-4088902 (From 

Budapest) 
Local Costs 

Hungary 06-1-4088902 
(From the rest of 
Hungary)  

Local Costs 

Hungary +36 1-4088902 
(International) 

Local Costs 

 
 
* Rates mentioned in this table do not include cell phone charges. 
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6.0 Warning and points of attention 
Due to laws, directives and regulations set out by the European parliament, some 
(wireless) devices could be subject to limitations concerning its use in certain 
European member states. In certain European member states the use of such devices 
could be prohibited. Contact your (local) government for more information about this 
limitations. 
 
Always follow up the instructions in the manual, especially where it concerns devices 
which need to be assembled.  
Warning: In most cases this concerns an electronic device. Wrong/improper use may 
lead to (severe) injuries! 
 
Repairing of the device should be done by qualified Eminent staff. The warranty 
immediately voids when products have undergone self repair and/or by misuse. For 
extended warranty conditions, please visit our website at www.eminent-
online.com/warranty 
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7.0 Warranty conditions 
The five-year Eminent warranty applies to all Eminent products unless mentioned  
otherwise before or during the moment of purchase. When having bought a second- 
hand Eminent product the remaining period of warranty is measured from the moment 
of purchase by the product’s first owner. The Eminent warranty applies to all Eminent  
products and parts inextricably connected to and/or mounted on the main product.  
Power supply adapters, batteries, antennas and all other products not integrated in or  
directly connected to the main product and/or products of which, without reasonable  
doubt, can be assumed that wear and tear show a different pattern than the main  
product are not covered by the Eminent warranty. Products are not covered by the  
Eminent warranty when subjected to incorrect/improper use, external influences 
and/or when opened by parties other than Eminent. 

8.0 Declaration of Conformity 
To ensure your safety and compliance of the product with the directives and laws 
created by the European Commission you can obtain a copy of the Declaration of 
Conformity concerning your product by sending an e-mail message to: info@eminent-
online.com. You can also send a letter to: 
 
Eminent Europe BV 
PO Box 276 
6160 AG Geleen 
The Netherlands  
 
Clearly state ‘Declaration of Conformity’ and the article code of the product of which 
you would like to obtain a copy of the Declaration of Conformity. 
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1.0 Introduction 
Nous vous félicitons pour l’achat de ce produit Eminent de haute qualité ! Ce produit 
a fait l’objet de tests intensifs, réalisés par les techniciens experts d’Eminent. Si vous 
rencontrez des problèmes avec ce produit, vous bénéficiez d’une garantie Eminent de 
cinq ans. Veuillez conserver ce manuel ainsi que sa preuve d’achat, en lieu sûr. 
 
Enregistrez dés maintenant votre achat sur www.eminent-online.com et bénéficiez 
des mises à jour pour votre produit ! 

1.1 Fonctions et caractéristiques 
Suite à la demande sans cesse croissante de largeur de bande grâce aux applications 
audio, vidéo et sites web internet ainsi que les applications internes, la demande pour 
des solutions réseau rapides augmente continuellement. Eminent vous permet d’une 
manière attrayante de préparer votre ordinateur pour le futur en matière de réseaux : 
Gigabit Ethernet. Grâce aux vitesses de transmission de pas moins de 1000Mbps, un 
réseau Gigabit est en mesure de pourvoir de suffisamment ‘d’espace’ même les 
applications les plus exigeantes. La carte réseau Gigabit EM4028 vous offre une 
solution fiable et stable et prépare ainsi votre ordinateur pour le futur en un rien de 
temps ! 

1.2 Contenu de la boîte 
La boîte devrait contenir les pièces suivantes : 
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• Adaptateur PCI 10/100/1000Mbps Gigabit Ethernet. 

• CD-rom avec logiciels de commande et manuels. 
• Mode d’emploi 

1.3 Avant de commencer 
Retirez la fiche de votre ordinateur de la prise de contact et déconnectez tous les 
câbles connectés sur votre ordinateur avant de commencer la procédure 
d’’installation. 

2.0 Procédure d’installation du hardware 
1. Dévissez le chassis de votre ordinateur. 
2. Enlevez le chassis. 
3. Cherchez un slot PCI libre (connexion courte et blanche sur la carte-mère). 
 
Attention ! Utilisez de préférence ni le premier ni le dernier slot PCI ! L’emploi du 
premier ou dernier slot PCI peut engendrer des confilts au niveau du hardware ! 
 
4. Placez la carte solidement et droit dans le slot PCI libre. 
5. Remettez le chassis sur votre ordinateur. 
6. Revissez le chassis. 
7. Reconnectez tous les câbles qui ont été enlevés sur votre ordinateur. 
8. Remettez la fiche de l’ordinateur dans la prise de courant. 
9. Redémarrez votre ordinateur. 

3.0 Procédure d’installation du logiciel 

3.1 Windows 98/2000/XP 
1. Placez le CD-rom dans le lecteur de CD-rom. 
2. Le CD-rom démarre automatiquement. 
3. Sélectionnez "Français". 
4. Cliquez sur "Next". 
5. Sélectionnez "Setup pour Windows 98/2000/XP". 
6. Cliquez sur "Next". 
7. Suivez les étapes à l'écran jusqu'à ce que l'installation soit achevée. 
 
Si le programme d'installation ne démarre pas automatiquement, vous pouvez 
également lancer manuellement le programme d'installation du CD-rom. Cliquez sur 
"Start", cliquez sur "Exécuter", tapez "x:\wizard\wizard.exe" (dans lequel "x" est la 
lettre code de votre lecteur de CD-rom) et appuyez sur "enter". 
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3.2 Windows Vista/7 
1. Placez le CD-rom dans le lecteur de CD-rom. 
2. Le CD-rom démarre automatiquement. 
3. Sélectionnez "Français". 
4. Cliquez sur "Next". 
5. Sélectionnez "Setup pour Vista 32/64 bits" ou Windows 7 
6. Cliquez sur "Next". 
7. Suivez les EM4028 adaptateur Gigabit Ethernet est à présent prêt à l’emploi.  
 
Si le programme d'installation ne démarre pas automatiquement, vous pouvez 
également lancer manuellement le programme d'installation du CD-rom. Cliquez sur 
"Start", cliquez sur "Exécuter", tapez "x:\wizard\wizard.exe" (dans lequel "x" est la 
lettre code de votre lecteur de CD-rom) et appuyez sur "enter". 

4.0 Foires aux questions et réponses et 
autres informations 
Vous trouverez les questions les plus récentes posées sur votre produits sur la page 
d'assistance de votre produit. Eminent actualise fréquemment ces pages afin de 
garantir qu'elles reflètent toujours des informations les plus récentes. Visitez 
www.eminent-online.com pour de plus amples informations sur votre produit. 

5.0 Service et assistance 
Ce manuel d’utilisation a été conçu avec soin par les techniciens de Eminent.  
Si vous rencontrez des problèmes lors de l'installation ou de l'utilisation du produit, 
veuillez remplir le formulaire de support sur le site Web  Ce manuel d’utilisation a été 
conçu avec soin par les techniciens de Eminent. Si vous rencontrez des problèmes 
lors de l’installation ou de l’utilisation du produit, veuillez remplir le formulaire 
d’assistance disponible sur le site Web www.eminent-online.com/support. 
Vous pouvez aussi nous contacter par téléphone. Vous trouverez ci-dessous une liste 
des numéros de téléphone pour chaque pays pris en charge. 
 
Pays  Numéro tél  Coût par minute*  
Belgique (hollandaise) 070 277 286 €0,30 
Belgique (française) 070 277 286 €0,30 
Danemark +45 69918565 Tarifs locaux 
Finlande +35 8942415826 Tarifs locaux 
Allemagne 1805 982 234 €0,14 
Italie +39 0240042016 Tarifs locaux 
Norvège +47 21075033 Tarifs locaux 
Espagne 807 080 042 €0,41 
Suède +46 840 309985 Tarifs locaux 
Pays-Bas 0900-3646368 €0,45 
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GB 905 871 0013 £0,30 
Hongrie 1-4088902 (depuis 

Budapest) 
Tarifs locaux 

Hongrie 06-1-4088902 
(depuis d'autres 
régions de la 
Hongrie)  

Tarifs locaux 

Hongrie +36 1-4088902 
(international) 

Tarifs locaux 

    
 
* Les tarifs indiqués dans ce tableau n'incluent pas les surcharges pour les appels 
passés depuis un téléphone portable. 

6.0 Avertissements et mises en garde 
En raison des lois, directives et régulations mises en place par le parlement 
Européen, plusieurs appareils (sans fils) peuvent être soumis a des limitations 
concernant leur usage dans certains membres de l'Union Européenne. Dans certains 
membres de l'Union Européenne l'usage de tels appareils peut être interdit. Contactez 
votre gouvernement ( local) pour plus d'informations concernant ces limitations. 
 
Suivez toujours les instructions du mode d'emploi, spécialement quand il concerne 
des produits qui doivent être assemblés. 
Attention: Dans la plupart des cas ceci concerne des produits électriques. Une 
mauvaise ou incorrecte utilisation peut conduire à de(sévères) blessures! 
 
La réparation du produit doit être effectuée par un agent qualifié de Eminent: La 
garantie prend fin dès le moment oú les produits ont étés réparés par le client et/ou 
mals utilisés. Pour de plus amples informations sur les conditions de garantie, merci 
de visiter notre site internet www.eminent-online.com/warranty. 

7.0 Conditions de garantie 
La garantie d’Eminent de cinq ans s’applique à tous les produits d’Eminent, sauf 
mention contraire formulée avant ou au moment de l’achat. Si vous achetez un produit 
Eminent de seconde main, la période restante de la garantie se calcule à partir de la 
date d’achat du produit par le premier propriétaire. La garantie d’Eminent s’applique à 
tous les produits d’Eminent et les pièces inextricablement connectées à et/ou 
installées sur le produit principal. 
Les adaptateurs d’alimentation secteur, les batteries, les antennes et tous les autres 
produits non intégrés au produit principal, ou non connectés directement au même 
produit, et/ou les produits associés qui sans aucun doute sont soumis à une usure 
différente, ne sont pas couverts par la garantie d’Eminent. Les produits ne sont pas 
couverts par la garantie d’Eminent lorsqu’ils ont fait l’objet d’une mauvaise utilisation 
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ou d’une utilisation inadéquate, lorsqu’ils ont été soumis à des influences extérieures 
et/ou lorsqu’ils ont été démontés par du personnel autre que celui agréé par Eminent. 

8.0 Déclaration de conformité 
Pour assurer votre sécurité et la conformité du produit aux directives et lois de la 
Commission Européenne, vous pouvez obtenir une copie de la Déclaration de 
conformité de votre produit en envoyant un message e-mail à : info@eminent-
online.com. Vous pouvez aussi nous écrire à l’adresse suivante : 
 
Eminent Europe BV  
PO Box 276 
6160 AG Geleen  
Pays-Bas 
 
Indiquez clairement ‘Déclaration de conformité’ et le code d’article du produit pour 
lequel vous voulez obtenir une copie de la Déclaration de conformité.  
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1.0 Introducción 
¡Enhorabuena por la compra de este producto de Eminent de alta calidad! This 
product Este producto ha sido sometido a un exigente proceso de pruebas llevado a 
cabo por expertos técnicos pertenecientes a Eminent. Should you Si experimenta 
algún problema con este producto, recuerde que le ampara la garantía de cinco años 
de Eminent. warranty. Conserve este manual y el recibo de compra en un lugar 
seguro. 
 
¡Registre este producto ahora en www.eminent-online.com y reciba todas sus 
actualizaciones! 

1.1 Funciones y características 
Conecte su ordenador a Internet con el adaptador de red 10/100/1000Mbps de 
Eminent. Este adaptador puede utilizarse con redes 10, 100 y 1000 Mbps. Es fácil y 
rápido de instalar. El adaptador de red PCI 10/100Mbps de Eminent posee un 
conector (RJ-45) UTP/STP. 
 

1.2 Contenido del paquete 
El paquete debe contener los siguientes artículos: 
 

• EM4028, Adaptador de Red PCI 10/100/1000Mbps. 

• Cd-rom con manual de usuario y software. 
• Manual de usuario 
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1.3 Antes de empezar 
Desconecte todos los cables conectados al ordenador.  

2.0 Instalar el hardware 
1. Abra la tapa del ordenador. 
2. Extraiga la tapa metálica trasera. 
3. Inserte firmemente presionando la tarjeta de red en la ranura PCI disponible.  
 
No inserte la tarjeta en la primera ranura, esto podría causar algún conflicto en el 
hardware. Se recomienda insertarla entre las ranuras centrales. 
 
4. Atornille la tarjeta al chasis del ordenador. 
5. Cierre la tapa del ordenador. 
6. Vuelva a conectar los cables del ordenador. 

3.0 Instalar el Software  

3.1 Windows 98/2000/XP 
1. Introduzca el CD-Rom en el interior del reproductor de CD-rom o DVD de su 

ordenador. 
2. El CD-rom se ejecutará de forma automática. 
3. Seleccione  el idioma de instalación. 
4. Haga click en ‘Siguiente’. 
5. Seleccione ‘Instalar en Windows 98/2000/XP’. 
6. Haga click en ‘Siguiente’. 
7. Siga las instrucciones de instalación que aparecen en la ventana hasta finalizar 

la instalación. 
 
Usted puede iniciar la instalación del programa de forma manual haciendo click sobre 
el Botón  ‘Inicio’ y despues ’Ejecutar’.Teclee en la casilla x:\wizard\wizard.exe’ 
(sustituir ‘x’ por la letra de su reproductor de CD-rom o DVD de su ordenador) y haga 
click en ‘Aceptar’.‘ 

3.2 Windows Vista/7 
1. Introduzca el CD-Rom en el interior del reproductor de CD-rom o DVD de su 

ordenador. 
2. El CD-rom se ejecutará de forma automática. 
3. Seleccione  el idioma de instalación. 
4. Haga click en ‘Siguiente’. 
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5. Seleccione ‘Instalar en Windows Vista 32/64 bits’ o Windows 7 
6. Haga click en ‘Siguiente’. 
7. Siga las instrucciones de instalación que aparecen en la ventana hasta finalizar 

la instalación. 
 
Usted puede iniciar la instalación del programa de forma manual haciendo click sobre 
el Botón  ‘Inicio’ y despues ’Ejecutar’.Teclee en la casilla x:\wizard\wizard.exe’ 
(sustituir ‘x’ por la letra de su reproductor de CD-rom o DVD de su ordenador) y haga 
click en ‘Aceptar’.‘ 

4.0 Preguntas más frecuentes y otra 
información relacionada 
En la página de soporte del producto podrá encontrar las últimas preguntas más 
frecuentes relacionadas con el producto. Eminent actualizará esta página 
frecuentemente para garantizar que dispone de la información más reciente. Visite la 
página Web www.eminent-online.com para obtener información acerca de su 
producto. 

5.0 Servicio de atención al cliente y soporte 
técnico 
Este manual de usuario ha sido redactado por técnicos expertos de Eminent con 
sumo cuidado.  
Si experimenta algún problema para instalar o utilizar el producto, introduzca la 
información solicitada en el formulario de solicitud de asistencia que encontrará en el 
sitio web. Este manual de usuario ha sido redactado por técnicos expertos de 
Eminent con sumo cuidado. Si tiene algún problema para instalar o utilizar el 
producto, introduzca la información solicitada en el formulario de solicitud de 
asistencia que encontrará en el sitio Web www.eminent-online.com/support. 
 
También puede ponerse en contacto con nosotros por teléfono. A continuación 
encontrará una lista de números de teléfono para cada país disponible. 
 
País Número de teléfono  Tarifa por minuto*  
Bélgica (neerlandés) 070 277 286 0,30 € 
Bélgica (francés) 070 277 286 0,30 € 
Dinamarca +45 69918565 Costes locales 
Finlandia +35 8942415826 Costes locales 
Alemania 1805 982 234 0,14 € 
Italia +39 0240042016 Costes locales 
Noruega +47 21075033 Costes locales 
España 807 080 042 0,41 € 
Suecia +46 840 309985 Costes locales 
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Países Bajos 0900-3646368 0,45 € 
Reino Unido 905 871 0013 0,30 £ 
Hungría 1-4088902 (desde 

Budapest) 
Costes locales 

Hungría 06-1-4088902 (desde  
el resto de Hungría)  

Costes locales 

Hungría +36 1-4088902 
(internacional) 

Costes locales 

    
* Las tarifas internacionales mencionadas en esta tabla no incluyen los costes de 
llamadas por teléfono móvil. 

6.0 Advertencias y puntos de atención 
Debido a las leyes, directivas y reglamentos establecidos por el Parlamento Europeo, 
algunos dispositivos (inalámbricos) pueden estar sujetos a limitaciones relativas a su 
uso en determinados miembros de estados europeos. En ciertos miembros de 
estados de Europa el uso de dichos productos podría ser prohibido. Póngase en 
contacto con el gobierno (local) para obtener más información acerca de estas 
limitaciones. 
  
Siempre siga las instrucciones del manual, en especial cuando se refiera a productos 
que necesitan ser montados. 
Advertencia: En la mayoría de los casos esto se refiere a un dispositivo electrónico. El 
mal uso / inadecuado puede dar lugar a lesiones (fuertes)! 
  
La reparación del producto debe ser realizada por personal calificado de Eminent. La 
garantía es anulada de inmediato cuando los productos hayan sido objeto de auto 
reparación y / o por el mal uso por el cliente. Para las condiciones de garantía 
extendida, por favor visite nuestro sitio web en www.eminent-online.com/warranty. 

7.0 Condiciones de la garantía 
La garantía de Eminent de cinco años se aplica a todos los productos de Eminent a 
menos que se indique lo contrario antes o durante el momento de la compra. Si ha 
adquirido un producto de Eminent de segunda mano, el período restante de la 
garantía se contará desde el momento en el que el primer propietario del producto lo 
adquiriera. La garantía de Eminent se aplica a todos los productos de Eminent y a las 
partes inextricablemente conectadas al producto principal y/o montadas en éste. 
Los adaptadores de fuente de alimentación, las baterías, las antenas y el resto de 
productos no integrados en el producto principal o no conectados directamente a 
éste, y/o los productos de los que, sin duda razonable, se pueda asumir que el 
desgaste y rotura presentan un patrón diferente al del producto principal, no se 
encuentran cubiertos por la garantía de Eminent. Los productos no están cubiertos 



 21 | ESPAÑOL 

por la garantía de Eminent cuando se usan de manera incorrecta e inapropiada, se 
exponen a influencias externas o los abren terceras partes que no son Eminent. 

8.0 Declaración de conformidad 
Para garantizar su seguridad y el cumplimiento de la normativa y legislación de la 
Comisión Europea por parte del producto, puede obtener una copia de la Declaración 
de conformidad correspondiente a su producto enviando un mensaje de correo 
electrónico a: info@eminent-online.com. También puede enviar una carta a la 
siguiente dirección: 
 
Eminent Europe BV 
PO Box 276  
6160 AG Geleen   
Países Bajos 
 
Indique claramente "Declaration of Conformity" (Declaración de conformidad) y el 
código de artículo del producto del que desee obtener una copia de la declaración de 
conformidad. 
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1.0 Introduzione 
Congratulazioni per l’acquisto di questo prodotto Eminent d’alta qualità! Questo 
prodotto è stato sottoposto ad analisi approfondite da parte dei tecnici Eminent. Se si 
dovesse riscontrare qualsiasi problema con questo prodotto, si è coperti da una 
garanzia Eminent quinquennale. Si prega di conservare questo manuale e lo scontrino 
in un luogo sicuro. 
 
Registrare il prodotto su www.eminent-online.com per ricevere aggiornamenti sul 
prodotto! 

1.1 Funzioni e caratteristiche 
A causa della crescente richiesta di ampiezza banda da parte di applicazioni video e 
audio, di siti internet pieni di contenuti e applicazioni, anche la richiesta di soluzione 
internet ad alta velocità cresce continuamente. Eminent offre un modo pratico per 
preparare il proprio computer per il futuro del networking: Gigabit Ethernet. Con delle 
velocità di trasmissione fino a 1000Mbps una rete Gigabit offre abbastanza ampiezza 
anche per le applicazioni piu' pesanti. Il EM4028 offre una soluzione affidabile e 
stabile. Il tuo computer sarà pronto per il futuro!   

1.2 Contenuto della confezione 
Nella confezione devono essere presenti i seguenti elementi: 
 

• EM4028 - PCI adattatore di rete 10/100/1000Mbps. 
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• CD-rom con driver e manuali. 

• Manuale 
 

1.3 Prima di iniziare 
Rimuovere tutti i cavi connessi al vostro computer. Svitare le viti del coperchio del 
case. 

2.0 Come installare l’hardware 
7. Rimuovere il coperchio del case. 
8. Trovare uno slot PCI libero (è quello corto e generalmente bianco sulla piastra 

madre). 
9. Inserire la scheda in modo sicuro e diretto nello slot PCI. 
 
Non inserire la scheda nel primo o nell’ultimo slot della piastra madre; questo 
potrebbe causare conflitti con altre periferiche. 
 
10. Avvitare la scheda al PC utilizzando le viti incluse nella confezione. 
11. Richiudere e riavvitare il case del computer. 
12. Ricollegare i cavi. 

3.0 Come installare il software 

3.1 Windows 98/2000/XP 
1. Inserire il CD-rom fornito nella confezione nel lettore CD-rom o DVD del vostro 

computer. 
2. Il CD-rom si avvierà automaticamente. 
3. Selezionare la lingua. 
4. Premere ‘Next’. 
5. Premere ‘Setup for Windows 98/2000/XP’. 
6. Premere ‘Next’. 
7. Seguire i passi di installazione proposti sullo schermo per terminare 

l’installazione. 
 
Potete anche decidere di avviare manualmente il wizard qualora il CD-rom non 
dovesse avviarsi in modo automatico. Per fare questo andate su ‘Avvio, ‘Esegui’, 
digitate ‘x:\wizard\wizard.exe’ (sostituendo ‘x’ con la lettera assegnata al vostro lettore 
CD-rom) e premete invio. 
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3.2 Windows Vista/7 
1. Inserire il CD-rom fornito nella confezione nel lettore CD-rom o DVD del vostro 

computer. 
2. Il CD-rom si avvierà automaticamente. 
3. Selezionare la lingua. 
4. Premere ‘Next’. 
5. Premere ‘Setup for Vista 32/64 bits’ o “Windows 7” 
6. Premere ‘Next’. 
7. Seguire i passi di installazione proposti sullo schermo per terminare 

l’installazione. 
 
Potete anche decidere di avviare manualmente il wizard qualora il CD-rom non 
dovesse avviarsi in modo automatico. Per fare questo andate su ‘Avvio, ‘Esegui’, 
digitate ‘x:\wizard\wizard.exe’ (sostituendo ‘x’ con la lettera assegnata al vostro lettore 
CD-rom) e premete invio. 

4.0 Domande frequenti e altre informazioni 
correlate 
Le domande frequenti più recenti riguardanti il prodotto si trovano sulla pagina 
dell'assistenza dello stesso. Eminent aggiornerà queste pagine di frequente per 
assicurare che siano sempre disponibili le informazioni più recenti. Visitare 
www.eminent-online.com per altre informazioni sul prodotto. 

5.0 Assistenza e supporto 
Questo manuale destinato agli utenti è stato scritto con attenzione dal personale 
tecnico di Eminent.  
Se si hanno problemi d’installazione o d’uso del prodotto, completare il modulo 
d’assistenza sul sito  Questo manuale d’uso è stato redatto in modo accurato dagli 
esperti tecnici Eminent. In caso di problemi di installazione o nell’uso del prodotto, 
completare il modulo di assistenza sul sito web www.eminent-online.com/support. 
 
È inoltre possibile contattarci per telefono. Di seguito, sono elencati dei numeri di 
telefono per ogni Paese supportato. 
 
Paese Numero di 

telefono Tariffa al minuto* 
Belgio (Olandese) 070 277 286 €0,30 
Belgio (Francese) 070 277 286 €0,30 
Danimarca +45 69918565 Costi locali 
Finlandia +35 8942415826 Costi locali 
Germania 1805 982 234 €0,14 
Italia +39 0240042016 Costi locali 
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Norvegia +47 21075033 Costi locali 
Spagna 807 080 042 €0,41 
Svezia +46 840 309985 Costi locali 
Paesi Bassi 0900-3646368 €0,45 
Regno Unito 905 871 0013 £0,30 
Ungheria 1-4088902 (da 

Budapest) 
Costi locali 

Ungheria 06-1-4088902 
(dal resto 
dell'Ungheria)  

Costi locali 

Ungheria +36 1-4088902 
(Internazionale) 

Costi locali 

    
 
* Le tariffe indicate in questa tabella non includono i costi da telefono cellulare. 

6.0 Avvertenze e punti di atenzione 
Per causa di leggi, direttive e regolamenti emanati dal Parlamento europeo, alcuni 
dispositivi (wireless), possono essere soggetti a limitazioni sul loro uso in alcuni Stati 
europei. In alcuni Stati, l´uso di alcuni prodotti potrebbe essere vietato. Si prega di 
contattare il governo (locale) per ricevere piú informazioni per quanto riguarda queste 
limitazioni. 
 
Seguire sempre le istruzioni del manuale, specialmente quando si riferisce a prodotti 
che bisognano essere assemblati. 
Avviso: Nella maggior parte dei casi si riferisce a un dispositivo elettronico. L´abuso o 
l´uso improprio puó portare a lesioni (forte). 
 
Le riparazioni del prodotto devono essere realizate per personale qualificato della 
Eminent. La garanzia é cancellata immediatamente quando i prodotti siano stati auto-
riparati e/o abusati da parte del cliente. Per le condizioni di estensione della garanzia, 
per favore visitare il nostro sito web: www.eminent-online.com/warranty. 

7.0 Condizioni di garanzia 
La garanzia Eminent di cinque anni si applica a tutti i prodotti Eminent salvo dichiarato 
diversamente prima o al momento dell’acquisto del prodotto. Quando si acquista un 
prodotto Eminent di seconda mano, il periodo di garanzia rimanente è calcolato dalla 
data d’acquisto del primo proprietario del prodotto. La garanzia Eminent si applica a 
tutti i prodotti Eminent e ai componenti inestricabilmente collegati e/o montati sul 
prodotto principale.  
Adattatori di corrente, batterie, antenne e tutti gli altri prodotti non integrati o 
direttamente collegati al prodotto principale e/o i prodotti la cui usura mostra, senza 
ombra di dubbio, uno sviluppo diverso rispetto al prodotto principale, non sono coperti 



 26 | ITALIANO 

da garanzia Eminent. I prodotti non sono coperti dalla garanzia Eminent quando sono 
soggetti ad uso scorretto/inappropriato, ad influenze esterne e/o quando sono aperti 
da persone non autorizzate da Eminent. 

8.0 Dichiarazione di conformità 
Per garantire la sicurezza dell’utente, e la conformità del prodotto alle direttive e alle 
leggi emanate dalla Commissione Europea, è possibile ottenere una copia della 
Dichiarazione di conformità relativa al prodotto inviando un messaggio di posta 
elettronica a: info@eminent-online.com. Altrimenti, è possibile inviare una lettera 
all’indirizzo: 
 
Eminent Computer Supplies 
P.O. Box 276 
6160 AG  Geleen 
Paesi Bassi 
 
Indicare chiaramente “Dichiarazione di conformità” e il codice articolo del prodotto per 
il quale si desidera ottenere copia della Dichiarazione di conformità. 
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1.0 Einleitung 
Wir gratulieren Ihnen zum Kauf dieses hochwertigen Eminent-Produktes! Dieses 
Produkt wurde durch Eminents technische Experten eingehend geprüft. Sollte es 
dennoch einmal zu Problemen mit diesem Produkt kommen, genießen Sie eine 
fünfjährige Eminent-Garantie. Bitte bewahren Sie diese Anleitung und Ihren Kaufbeleg 
an einem sicheren Ort auf. 
 
Registrieren Sie Ihr Produkt nun bei www.eminent-online.com und genießen Sie 
Aktualisierungen Ihres Produktes! 

1.1 Funktionen und Merkmale 
Da durch Audio- und Videoanwendungen, Internetseiten mit reichlich interaktiven 
Inhalten und lokale Anwendungen immer mehr Bandbreite benötigt wird, steigt der 
Bedarf an Hochgeschwindigkeits-Netzwerklösungen parallel dazu. Eminent bietet 
Ihnen eine attraktive Möglichkeit, Ihren Computer auf die Netzwerkzukunft 
vorzubereiten: Gigabit-Ethernet. Bei Datenübertragungsgeschwindigkeiten bis 1000 
Mb/s bietet Ihnen ein Gigabit-Netzwerk auch bei besonders intensiven Anwendungen 
genügend Spielraum. Mit dem EM4028 erhalten Sie eine zuverlässige und stabile 
Lösung. Machen Sie Ihren Computer zukunftssicher – im Handumdrehen! 
 

1.2 Lieferumfang 
Die folgenden Artikel sollten im Lieferumfang enthalten sein: 
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• 10/100/1000-Mbps-PCI-Ethernet-Netzwerkadapter 

• CD mit Gerätetreibern und Bedienungsanleitungen 
• Benutzerhandbuch 

 

1.3 Bevor Sie loslegen 
Ziehen Sie den Netzstecker, trennen Sie sämtliche an den Computer angeschlossene 
Kabel, bevor Sie mit der Installation beginnen. 

2.0 Hardwareinstallation 
1. Öffnen Sie das Computergehäuse. 
2. Nehmen Sie den Deckel ab. 
3. Suchen Sie sich einen freien PCI-Steckplatz (dies sind die kurzen, weißen 

Steckplätze auf dem Motherboard, in der Nähe der Rückwand) heraus. 
 
Achtung! Wir raten von einer Installation im ersten oder letzten PCI-Steckplatz ab! 
Falls der erste oder letzte PCI-Steckplatz genutzt wird, kann es zu Hardwarekonflikten 
kommen! 
 
4. Schieben Sie die Karte gerade und mit etwas Kraft in den freien PCI-Steckplatz 

ein. 
5. Schließen Sie das Computergehäuse wieder. 
6. Ziehen Sie die Schrauben am Gehäuse an. 
7. Schließen Sie sämtliche zuvor angeschlossenen Kabel wieder an den Computer 

an. 
8. Stecken Sie den Netzstecker in die Steckdose. 
9. Starten Sie Ihren Computer neu. 

3.0 Softwareinstallation 

3.1 Windows 98/2000/XP 
1. Legen Sie die mitgelieferte CD in das CD- oder DVD-Laufwerk Ihres Computers 

ein. 
2. Die CD startet automatisch. 
3. Wählen Sie Ihre Sprache. 
4. Klicken Sie auf „Weiter“. 
5. Wählen Sie „Installation unter Windows 98/2000/XP“. 
6. Klicken Sie auf „Weiter“. 
7. Schließen Sie die Installation mit Hilfe der Anweisungen auf dem Bildschirm ab. 
 
Sie können den Assistenten auch manuell starten, falls die Installation nicht 
automatisch beginnen sollte. Klicken Sie auf „Start“, wählen Sie „Ausführen“, geben 
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Sie „x:\wizard\wizard.exe“ ein (das „x“ steht dabei für den Laufwerkbuchstaben Ihres 
CD- oder DVD-Laufwerks) und drücken Sie die Enter-Taste. 

3.2 Windows Vista/7 
1. Legen Sie die mitgelieferte CD in das CD- oder DVD-Laufwerk Ihres Computers 

ein. 
2. Die CD startet automatisch. 
3. Wählen Sie Ihre Sprache. 
4. Klicken Sie auf „Weiter“. 
5. Wählen Sie „Installation unter Vista 32/64 Bit“ oder “Windows 7“ 
6. Klicken Sie auf „Weiter“. 
7. Schließen Sie die Installation mit Hilfe der Anweisungen auf dem Bildschirm ab. 
 
Sie können den Assistenten auch manuell starten, falls die Installation nicht 
automatisch beginnen sollte. Klicken Sie auf „Start“, wählen Sie „Ausführen“, geben 
Sie „x:\wizard\wizard.exe“ ein (das „x“ steht dabei für den Laufwerkbuchstaben Ihres 
CD- oder DVD-Laufwerks) und drücken Sie die Enter-Taste. 

4.0 Häufig gestellte Fragen und weitere 
wichtige Informationen 
Antworten auf häufig gestellte Fragen zu Ihrem Gerät finden Sie auf den 
Kundendienstseiten zu Ihrem Produkt. Eminent aktualisiert diese Seiten regelmäßig, 
damit Sie stets auf die aktuellsten Informationen zugreifen können. Weitere 
Informationen zu Ihrem Gerät finden Sie hier: www.eminent-online.com 

5.0 Kundendienst und Unterstützung 
Diese Bedienungsanleitung wurde sorgfältig von Eminent-Experten geschrieben.  
Falls es dennoch zu Problemen bei der Installation oder Nutzung Ihres Gerätes 
kommen sollte, füllen Sie bitte das Kundendienstformular auf unserer Website aus:  
Diese Bedienungsanleitung wurde sorgfältig von Eminent-Experten geschrieben. Falls 
es dennoch zu Problemen bei der Installation oder Nutzung Ihres Gerätes kommen 
sollte, füllen Sie bitte das Kundendienstformular auf unserer Website aus: 
www.eminent-online.com/support. 
 
Sie können unseren freundlichen Kundendienst auch telefonisch erreichen: 
Nachstehend finden Sie eine Liste mit Telefonnummern in verschiedenen Ländern. 
Land  Telefonnummer  Gebühren pro Minute*  
Belgien (Niederländisch) 070 277 286 € 0,30 
Belgien (Französisch) 070 277 286 € 0,30 
Dänemark +45 69918565 Ortstarif 
Finnland +35 

8942415826 
Ortstarif 
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Deutschland 1805 982 234 € 0,14 
Italien +39 

0240042016 
Ortstarif 

Norwegen +47 21075033 Ortstarif 
Spanien 807 080 042 € 0,41 
Schweden +46 840 309985 Ortstarif 
Niederlande 0900-3646368 € 0,45 
Großbritannien 905 871 0013 £ 0,30 
Ungarn 1-4088902 (aus 

Budapest) 
Ortstarif 

Ungarn 06-1-4088902 
(aus dem 
restlichen 
Ungarn)  

Ortstarif 

Ungarn +36 1-4088902 
(international) 

Ortstarif 

    
* Bei Anrufen aus Mobilfunknetzen können sich abweichende Kosten ergeben. 

6.0 Warnhinweise und zu beachtende Punkte 
Durch Gesetze, Richtlinien und Verordnungen die vom Europäische Parlament 
festgelegt sind, könnten einige (Wireless) Geräte, im Hinblick auf die Verwendung, in 
bestimmten europäischen Mitgliedsstaaten Beschränkungen unterliegen. Die 
Verwendung solcher Produkte könnte in einigen europäischen Mitgliedsstaaten 
verboten werden. Wenden Sie sich an die (lokale) Regierung für weitere 
Informationen zu diesen Einschränkungen. 
  
Befolgen Sie unbedingt die Anweisungen im Handbuch, insbesondere wenn es sich 
um Geräte handelt, die montiert werden müssen. 
Warnung: In den meisten Fällen handelt es sich um ein elektronisches Gerät. Falsche 
/ unsachgemäße Verwendung kann zu (schweren) Verletzungen führen! 
  
Eine Reparatur des Gerätes sollte nur von qualifiziertem Eminent-Personal 
durchgeführt werden. Die Garantie erlischt sofort, wenn die Produkte eigens repariert 
und / oder Datenmissbrauch durch den Kunden betrieben wurde. Für erweiterte 
Garantie Bedingungen, besuchen Sie bitte unsere Website unter www.eminent-
online.com/warranty. 

7.0 Garantiebedingungen 
Die fünfjährige Eminent-Garantie gilt für sämtliche Eminent-Produkte, sofern nicht 
anders erwähnt oder nicht anders beim Kauf vereinbart. Beim Kauf eines gebrauchten 
Eminent-Produktes gilt die restliche Garantiezeit ab Zeitpunkt des Kaufes durch den 
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Erstkäufer. Die Eminent-Garantie gilt für sämtliche Eminent-Produkte und -Teile, die 
unlösbar mit dem Hauptprodukt verbunden sind. 
Netzteile, Batterien/Akkus, Antennen und sämtliche sonstigen Produkte, die nicht in 
das Hauptprodukt integriert oder direkt damit verbunden sind sowie Produkte, deren 
Verschleiß zweifellos vom Verschleiß des Hauptproduktes abweicht, werden nicht 
durch die Eminent-Garantie abgedeckt. Die Eminent-Garantie gilt nicht, wenn 
Produkte falschem/unsachgemäßem Gebrauch oder externen Einflüssen ausgesetzt 
oder durch Personen/Institutionen geöffnet werden, die dazu nicht von Eminent 
autorisiert wurden. 

8.0 Konformitätserklärung 
Wenn Sie sich vergewissern möchten, dass dieses Produkt die zutreffenden 
Richtlinien und Vorschriften der Europäischen Kommission einhält, können Sie eine 
Kopie der Konformitätserklärung zu Ihrem Produkt anfordern, indem Sie uns eine 
eMail an folgende Adresse senden: info@eminent-online.com. Alternativ können Sie 
uns einen Brief senden: 
 
Eminent Europe BV 
PO Box 276 
6160 AG Geleen 
Niederlande 
 
Bitte vergessen Sie nicht, das Schlüsselwort „Konformitätserklärung“ und die 
Artikelnummer des Produktes anzugeben, für dessen Konformitätserklärung Sie sich 
interessieren. 
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1.0 Bevezetés 
Gratulálunk a minőségi Eminent termék megvásárlásához! A terméket az Eminent 
szakemberei alapos tesztelésnek vetették alá. Probléma esetén az Eminent öt év 
jótállást biztosít a termékre. Kérjük, hogy a kézikönyvet és a nyugtát őrizze meg, és 
tartsa biztonságos helyen. 
 
Regisztrálja termékét a www.eminent-online.com oldalon! Ez lehetővé teszi a 
termékkel kapcsolatos frissítések fogadását. 

1.1 Funkciók és jellemz ők 
Az EMINENT EM4028 10/100/1000 Mbps hálózati adapter lehetővé teszi a PC 
bővítését egy adapterrel, amelyet követően egyszerűen csatlakozhat 10/100/1000 
Mbps hálózathoz. Ez a hálózati adapter Realtec lapkakészlettel és 8 érintkezős 
UTP/STP (RJ45) csatlakozóval rendelkezik. 

1.2 A csomag tartalma 
A csomagnak a következőket kell tartalmaznia: 
 

• PCI 10/100/1000 Mbps hálózati adapter. 
• CD-ROM illesztőprogramokkal és szoftverrel. 
• Használati utasítás 
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1.3 Mielőtt elkezdené 
Húzza ki a tápkábelt húzza ki az összes kábelt csatlakoztatott a számítógéphez, 
mielőtt elkezdené a telepítést. 

2.0 A hardver telepítése 
1. Húzza ki a számítógéphez csatlakoztatott összes kábelt. 
2. Távolítsa el a számítógépház burkolatát. 
3. Vegye le a fedelet. 
4. Az alaplapon keressen egy üres PCI aljzatot (egy rövid fehér csatlakozó az 

alaplapon). 
5. Illessze be a kártyát egyenesen és határozottan a PCI nyílásba. 
6. Ne az utolsó két PCI illesztőhelyre szerelje a kártyát, mert ezzel 

teljesítménybeli problémákat okozhat az illesztőprogramok ütközése miatt. 
7. Helyezze vissza a számítógép házának fedelét. 
8. Csatlakoztassa újra a kábeleket.  
9. Indítsa el a számítógépet. 

3.0 A szoftver telepítése  

3.1 A szoftver telepítése Win98/2000/XP 
1. Helyezze be a mellékelt CD-ROM-ot a CD-ROM vagy DVD meghajtó 

számítógép. 
2. A CD automatikusan elindul 
3. Válassza ki a kívánt nyelvet 
4. Kattintson a "Next" 
5. Válassza ki a "Telepítés Windows alatt 98/2000/XP" 
6. Kattintson a "Next" 
7. Zárja le a telepítési eljárás segítségével a képernyőn megjelenő utasításokat 
 
Manuálisan is elindítani a varázslót, ha a telepítés nem indul el automatikusan. 
Kattintson a "Start", a "Futtatás", írja "x: \ varázsló \ Wizard.exe" (az "x" jelöli a 
meghajtó betűjel a CD-vagy DVD-meghajtó), majd nyomja meg az Entert. 
 

3.2 A szoftver telepítése Windows Vista/7 
1. Helyezze be a mellékelt CD-ROM-ot a CD-ROM vagy DVD meghajtó 

számítógép. 
2. A CD automatikusan elindul 
3. Válassza ki a kívánt nyelvet 
4. Kattintson a "Next" 
5. Válassza ki a "Telepítés Windows alatt Vista" vagy Windows 7 
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6. Kattintson a "Next" 
7. Zárja le a telepítési eljárás segítségével a képernyőn megjelenő utasításokat 
 
Manuálisan is elindítani a varázslót, ha a telepítés nem indul el automatikusan. 
Kattintson a "Start", a "Futtatás", írja "x: \ varázsló \ Wizard.exe" (az "x" jelöli a 
meghajtó betűjel a CD-vagy DVD-meghajtó), majd nyomja meg az Entert. 
 

4.0 Gyakran ismétl ődő kérdések 
A termékére vonatkozó, legújabb GYIK a termék támogató oldalán található. Az 
Eminent rendszeresen frissíti ezt az információt, hogy naprakész lehessen. Látogassa 
meg a www.eminent-online.com bővebb információkért a termékével kapcsolatban. 

5.0 Szerviz és támogatás 
Ezt a használati utasítást az Eminent szakemberei írták. Ha problémát tapasztal a 
termék telepítése vagy használata során, töltse ki a hibabejelentő űrlapot a következő 
weboldalon: www.eminent-online.com/support. 
 
Telefonon is elérhetők vagyunk. Az alábbiakban megtalálhatja az egyes támogatott 
országok elérhetőségeit. 
 
Ország  Telefonszám  Tarifa*  
Belgium (holland) 070 277 286 €0,30 
Belgium (francia) 070 277 286 €0,30 
Dánia +45 69918565 Helyi hívás díja 
Finnország +35 8942415826 Helyi hívás díja 
Németország 1805 982 234 €0,14 
Olaszország +39 0240042016 Helyi hívás díja 
Norvégia +47 21075033 Helyi hívás díja 
Spanyolország 807 080 042 €0,41 
Svédország +46 840 309985 Helyi hívás díja 
The Netherlands 0900-3646368 €0,45 
Egyesült Királyság 905 871 0013 £0,30 
 
* A táblázatban megadott díjak a mobiltelefonos hívásokra nem érvényesek. 

6.0 Figyelmeztetések és felhívások 
Az Európai Parlament törvényei, irányelvei és jogszabályai értelmében bizonyos 
(vezeték nélküli) eszközök használata az Európai Unió bizonyos tagállamaiban 
korlátozások alá esik. Az ilyen eszközök használata az Európai Unió bizonyos 
tagállamaiban tilos lehet. A korlátozásokat illetően érdeklődjön a területileg illetékes 
önkormányzatnál. 
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Mindig tartsa be a kézikönyv utasításait, főleg az összeszerelést igénylő eszközök 
tekintetében.  
Figyelem: Ez a legtöbb esetben elektronikus eszközökre is vonatkozik. A 
hibás/helytelen használat (súlyos) személyi sérüléshez vezethet! 
 
A javítást csak az Eminent képzett szakemberei végezhetik. A garancia azonnal 
érvényét veszíti, ha a terméket saját maga próbálja megjavítani vagy azt 
rendeltetésellenes használják. A bővebb garanciafeltételeket megtekintheti 
weboldalunkon: www.eminent-online.com/warranty 
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7.0 Jótállási feltételek 
Az Eminent öt éves garanciája valamennyi Eminent termékre érvényes, a vásárlás 
előtt vagy alatt említett kivételekkel. Amennyiben használt Eminent terméket vásárolt, 
a garancia maradék időtartama a termék első vásárlója általi vásárlás időpontjától 
számítandó. Az Eminent garanciája valamennyi Eminent termékre, illetve a főtermékre 
nem bontható módon csatlakoztatott és/vagy szerelt alkatrészekre érvényes. Az 
Eminent garanciája nem érvényes a hálózati tápegységekre, akkumulátorokra, 
antennákra és egyéb termékekre, amelyek nincsenek egybeépítve a főtermékkel, 
vagy ahhoz közvetlenül csatlakoztatva, illetve azon termékekre, amelyekről minden 
kétséget kizáróan feltételezhető, hogy a főtermék normál elhasználódásától eltérő 
mértékű elhasználódást mutatnak. Az Eminent garanciája nem vonatkozik azon 
termékekre, amelyeket rendeltetés ellenesen használnak vagy külső befolyásnak 
tettek ki és/vagy az Eminent cégtől eltérő más személy nyitott ki. 

8.0 Megfelel őségi nyilatkozat 
Az Ön biztonsága, illetve a terméknek az Európai Bizottság által megalkotott 
irányelveknek és jogszabályoknak való megfelelése érdekében beszerezheti a 
termékére vonatkozó Megfelelőségi Nyilatkozatot, ha e-mail üzenetet küld az  
info@eminent-online.com címre. Ezt levélben is megteheti: 
 
Eminent Europe BV 
PO Box 276  
6160 AG Geleen 
Tel. +31 46 436 21 56 
  
Világosan tüntesse fel a „Declaration of Conformity” szöveget, és azon termék 
rendelési számát, amelyhez Megfelelőségi Nyilatkozatot szeretne kérni. 
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